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 ▪Bemutatjuk Hégely Péter vezető pályázati tanácsadónkat 
 
 
A projektfejlesztés, pályázatírás és projektmenedzsment professzionális ismereteket és 
jelentős rutint követel meg. Vezető pályázati tanácsadónk közel tíz éve már, hogy település- 
és területfejlesztéssel valamint projektfejlesztéssel foglalkozik. Az elmúlt években mind 
elméleti, mind gyakorlati oldalról behatóan megismerte az EU-s és hazai támogatási 
rendszereket valamint a potenciális pályázói körök igényeit és lehetőségeit. Szociológiai és 
politológiai diplomái megszerzését követően több külföldi és magyarországi képzési 
programban is részt vett, jelenleg pedig a Pécsi Tudományegyetem Földtudományok doktori 
iskolájának PhD hallgatója. 2000-2003 között a hazai területfejlesztési tanácsadói piac egyik 
meghatározó képviselője, a Hazai Térségfejlesztő Rt. vezető munkatársaként dolgozott, ahol 
többek között kistérségi és megyei fejlesztési koncepciók és programok kidolgozásában, 
terület - és gazdaságfejlesztési pályázatokban vett részt.  
 
2004. januárjától független szakértőként vállalja pályázatok részleges vagy teljeskörű 
elkészítését. Kiemeljük, hogy Hégely Péter 2004. január óta összesen mintegy 320 M Ft 
pályázati forrás elnyerésében működött közre. Kiemeljük továbbá, hogy vezető szakértőnk 
minisztériumok és más pályázatlebonyolító szervezetek felkérésére független előértékelő 
szakértőként rendszeresen részt vesz pályázatok elbírálásában is.  
 
 
 
■ Hégely Péter „hitvallása" a szakmáról 
 
Az elmúlt években az ország különböző területein, eltérő adottságokkal bíró településen, 
kistérségben, megyében dolgoztam, különböző szervezeti felépítésekkel, vállalkozói 
attitűdökkel találkoztam. Az eltérő adottságok és lehetőségek, hozzáállások személyes 
összehasonlítása csak erősítette a széleskörű és komplex látásmódra való tudatos 
törekvésemet, a specifikus tényezők, erőforrások felismerését. Tanácsadóként mindig 
törekszem a külső és belső adottságok alapos és korrekt számba vételére, a fejlesztési 
elképzelések reális megvalósíthatóságára és finanszírozhatóságára. Úgy vélem, a sikeres 
pályázás és az azt követő megvalósítás csak megfelelő előzetes projektfejlesztést követően 
lehet reális célkitűzés. Szakmai meggyőződésem továbbá, hogy az eredményes pályázáshoz 
a kiválasztási kritériumok alapját adó fejlesztési programok, háttérdokumentumok és 
jogszabályok, valamint a mögöttes döntéshozói gondolkodásmódok alapos ismerete is döntő 
mértékben járulnak hozzá, a pályázatírás pedig sosem válhat rutinfeladattá! 

 
Személyes mottóm: 
 
"Nem hiszek a történelemben százszázalékos szükségszerűségekben, hanem hiszek bizonyos 
nagy vonalakon belül több-kevesebb lehetőségben, melyet lehet elpuskázni és lehet 
szerencsés vágányokra állítani.” 
/ Bibó István / 
 

 
 

Ha vállalkozását pályázati forráshoz kívánja juttatni, vagy e témával kapcsolatos kérdése van 
kérjük, keresse irodánkat! 

 
 
 
                                                                  
 


